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二林高中 111 學年度第一學期國二數學科補考題庫

一、選擇 

1. （  ）因式分解－36x2＋36x－9，可得下列哪一個結果？ 
(A)－(4x－9)(9x＋1) (B)－9(x＋1)(4x＋1) 
(C)－9(2x－1)2 (D)－9(4x＋1)2 

《答案》C 
詳解：－36x2＋36x－9 
＝－9[(2x)2－2．2x．1＋12] 
＝－9(2x－1)2 
故選(C) 
2. （  ）下列何者不是完全平方數？ 

(A)1 (B)2 (C)400 (D)625 
《答案》B 

詳解： 1＝1 

400＝20 

625＝25 
2 不是完全平方數，故選(B) 

3. （  ） 27介於哪兩個連續整數之間？ 
(A)6、7 (B)5、6 
(C)4、5 (D)3、4 

《答案》B 

詳解： 25＜ 27＜ 36 

5＜ 27＜6 

27介於 5、6 之間，故選(B) 

4. （  ）計算 2× 5× 10＝？ 

(A) 10 (B) 17 (C)±10 (D)10 
《答案》D 

詳解： 2× 5× 10 

＝ 2×5×10 
＝10，故選(D) 

5. （  ）計算 8÷
1
2＝？ 

(A)2 (B)4 (C)8 (D)16 
《答案》B 

詳解： 8÷
1
2＝ 8÷

1
2＝ 16＝4 

故選(B) 
6. （  ）下列選項中，哪一個是正確的？ 

(A) a＋ b＝ a＋b 

(B)a 2＋b 2＝(a＋b) 2 

(C)a 2＋b 3＝(a＋b) 2＋3 

(D) a＋ b＝ a×b 
《答案》B 

詳解：選項(A)、(D)： a與 b不是同類方根，不能做加減運

算 

選項(C)：a 2與 b 3不是同類方根，不能做加減運算 
故選(B) 

7. （  ）一三角形其底長為( 4＋ 8)公分，高為( 2＋ 8)
公分，則此三角形面積為多少平方公分？ 

(A)6 2＋12 (B)6＋6 2 

(C)3＋6 2 (D)3 2＋6 
《答案》D 

詳解：( 4＋ 8)×( 2＋ 8)÷2 

＝(6 2＋12)÷2 

＝3 2＋6(平方公分) 

故選(D) 
8. （  ）已知 6x2－19x＋15＝(2x－3)(3x－5)，則下列何者不

是 6x2－19x＋15 的因式？ 

(A)2x－3 (B)x－
5
3 

(C)x＋
3
2 (D)6x2－19x＋15 

《答案》C 

詳解：x＋
3
2不能整除 6x2－19x＋15 

所以 x＋
3
2不是 6x2－19x＋15 的因式 

故選(C) 
9. （  ）多項式 4x2－2x－x2－4x＋3 經化簡整理後，下列敘

述何者錯誤？ 
(A)為二次多項式 
(B)x2 項的係數是 0 
(C)x 項的係數是－6 
(D)常數項是 3 

《答案》B 
詳解：原式＝3x2－6x＋3 
選項(B)，x2 項的係數是 3≠0，錯誤 
故選(B) 

10. （  ）因式分解 9x2－16，並判斷下列何者不是 9x2－16
的因式？ 
(A)9x2－16 (B)3x－4 
(C)3x＋4  (D)3x－16 

《答案》D 
詳解：9x2－16＝(3x＋4)(3x－4) 
故選(D) 

11. （  ）附圖為三年甲班學生身高的累積次數分配折線圖，

請問身高不滿 160公分的有多少人？ 
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(A)13ˉ(B)17̄ (C)30̄ (D)38  

《答案》C 
詳解：由圖形可知所求為 30 人 

12. （  ）若 6x2＋x－12 因式分解的結果為(2x＋a)(3x＋b)，
則點(a , b)在直角坐標平面上的第幾象限？ 
(A)第一象限 (B)第二象限 
(C)第三象限 (D)第四象限 

《答案》D 
詳解：6x2＋x－12＝(2x＋3)(3x－4) 
得 a＝3，b＝－4 
(3 ,－4)在第四象限，故選(D) 
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13. （  ）因式分解(x＋2)(5x－12)＋9x，可得下列哪一個結

果？ 
(A) (x＋3)(5x－8)̄ (B) (x＋4)(5x－6)  
(C) (x－6)(5x＋4)̄ (D) (x－8)(5x＋3) 

《答案》A 
詳解：(x＋2)(5x－12)＋9x 
＝5x2－2x－24＋9x 
＝5x2＋7x－24 
＝(x＋3)(5x－8) 
故選(A) 

14. （  ）下列何者為(x＋2)(x－3)＝－6 的解？ 
(A)－2 或 3 (B)－3 或 2 
(C)1 或 0  (D)－1 或 0 

《答案》C 
詳解：(x＋2)(x－3)＝－6 
x2－x－6＝－6 
x2－x＝0 
x(x－1)＝0 
x＝0 或 1 
故選(C) 

15. （  ）若 x＝0.5能使方程式 2x2－3x＋a＝0 成立，則 a＝？ 
(A)1 (B)0 (C)－1 (D)2 

《答案》A 
詳解：x＝0.5代入 2x2－3x＋a＝0 
得 0.5－1.5＋a＝0 
a＝1 
故選(A) 

16. （  ）下列何者是完全平方式？ 
(A)x2＋6x＋8  (B)x2＋12x＋16 
(C)x2＋8x＋10 (D)x2＋4x＋4 

《答案》D 
詳解：選項(A)：(x＋3)2－1 
選項(B)：(x＋6)2－20 
選項(C)：(x＋4)2－6 
選項(D)：(x＋2)2 
故選(D) 

17. （  ）若 a、b 為 4x2－10x＋3＝0 的兩根，則 a＋b＝？ 

(A)
5
2 (B)

5
4 (C)

13
2  (D)

13
4  

《答案》A 

詳解：x＝
10± (－10)2－4×4×3

2×4 ＝
10± 52

8 ＝
10±2 13

8 ＝
5± 13

4  

∴a＋b＝
5＋ 13

4 ＋
5－ 13

4 ＝
10
4 ＝

5
2 

故選(A) 
18. （  ）某梯形的面積是 60 平方公分，已知下底比上底長 2

公分，高又比下底長 3 公分，則此梯形的高為多少

公分？ 
(A)7 (B)8 (C)9 (D)10 

《答案》D 
詳解：設上底長 x 公分 
下底長(x＋2)公分 
高長(x＋5)公分 
(x＋x＋2)(x＋5)÷2＝60 
x2＋6x－55＝0 
(x－5)(x＋11)＝0 
x＝5 或－11(負不合) 
高為 5＋5＝10 公分 
故選(D) 
 

19. （  ）附圖是某班學生體重的累積次數分配折線圖，請問

該班共有幾位學生？ 
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(A)20  (B)35  (C)40  (D)45 

《答案》D 
詳解：由圖形可知全班共有 45 位學生 

20. （  ）已知多項式 A＝22x2－9x－1，則下列哪一個選項為

多項式 A 的因式？ 
(A)22x－1 (B)11x＋1 
(C)11x－1 (D)2x＋1 

《答案》B 
詳解：(22x2－9x－1)÷(11x＋1)＝2x－1 
所以 11x＋1 為 22x2－9x－1 的因式 
故選(B) 

 


